
ATA DA QUARTA REUNIÃO MENSAL ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE
MEIO AMBIENTE DE   AMPARO – SP (CMMA) 

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, iniciou-se às

18h20, a reunião ordinária do Conselho Municipal de Meio Ambiente de Amparo – SP

(CMMA), situado no escritório do Parque Ecológico. A reunião aconteceu com a presença

de membros titulares e  suplentes  nomeados,  para o ano de 2024 a 2025:  Eliana do

Carmo Oragio (SMMA); Agda Roberta Farias Frare (OAB); Ricardo Moncorvo Tonet (Casa

da Agricultura); Raquel Aparecida Negri Marcheto (ACEA),  Marilda Gutierrez (ETEC). A

presidente  do  Conselho,  Agda  Roberta  Farias  Frare,  inicia  a  reunião  com o  primeiro

assunto da pauta, “Análise de solicitação do Educandário para concessão de contêiner

para reciclagem”. A solicitação foi  aprovada pelos conselheiros, e o recurso para esta

aquisição será o fundo de Meio Ambiente.

O segundo assunto é “ Programa para a Semana do Meio Ambiente”, a presidente do

Conselho, Agda Roberta Farias Frare repassa o que foi discutido nas reuniões anteriores

e define junto aos conselheiros:

1. Palestra:  “Animais  peçonhentos”  sendo  os  palestrantes  convidados  Walmir  e

Eduardo. O local pré definido é o Sindicato Rural.

2. Palestra: “Arborização urbana” com os palestrantes convidados Ronan e Camila. O

local pré definido é a Câmara Municipal de Amparo.

3. Apresentação do Projeto dos alunos da ETEC, na escola ETEC.

4. Palestra “Consumo consciente nas escolas” , definir junto à SME.

5. Dia da Agroecologia. Palestra com o convidado Osmar com o tema Panc”s e feira

orgânica no Parque Ecológico, com data prevista para 04 de junho.

Ricardo  Moncorvo  Tonet  comenta  sobre  a  importância  da  divulgação  do  evento  da

Semana de Meio Ambiente e Agda Roberta Farias Frare sugere mandar ofício convidando

os Conselhos de Meio Ambiente da região.  Marilda Gutierrez fala  da importância das

palestras serem à noite para uma melhor participação da população.Fica estipulado até



final  de  abril  de  2.024  para  alinhar  datas,  contatar  palestrantes  e  depois  disparar  a

divulgação.

Outro assunto a ser tratado foi a divisão dos conselheiros para a formação do grupo do

Plano Municipal de Mata Atlântica e Cerrado, bem como para a formação do grupo do

Plano Municipal de Arborização Urbana. Para o grupo da Mata Atlântica foram nomeados:

 I – SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE Representante: Camila de Campos

Souza  Representante:  Heloísa  Baldasso  II  –  SECRETARIA MUNICIPAL DE JUSTIÇA

Representante:  Nairana  Souza  Fernandes  da  Silva  III  –  SECRETARIA  MUNICIPAL

DESENVOLVIMENTO  URBANO  Representante:  Joana  D'  Andrea  IV  –  SECRETARIA

MUNICIPAL  DESENVOLVIMENTO  ECONÔMICO  E  AGRONEGÓCIO  Representante:

Patricia Cintra Camargo V – CASA DA AGRICULTURA Representante: Ricardo Moncorvo

Tonet  VI  –  CONSELHO  MUNICIPAL DE MEIO  AMBIENTE Representante:  Eliana  do

Carmo Oragio Representante: Marilda Gutierrez . Essa nomeação já foi publicada em 12

de abril de 2.024, passsando a vigorar na data de sua publicação.

 Para  o  grupo  do  Plano  Municipal  de  Arborização  Urbana  foram apontados:   Joana

D”Andrea  (SMDU),  Marilda  Gutierrez  (ETEC),  Helena  Leite  (Entidades  de  Ensino  e

Pesquisa),  Francisco Gerbi  (  CREA),  Camila  de Campos Souza (SMMA) e Eliana do

Carmo Oragio (SMMA).

Não havendo mais nada a ser tratado, a Presidente agradeceu a presença de todos e foi

encerrada a reunião às 19h10, e eu, Eliana do Carmo Oragio, secretária executiva do

CMMA, lavrei a presente ata, que após ser lida e aprovada, será assinada por mim e pela

Presidente do CMMA, Agda Roberta Farias Frare. 



AGDA ROBERTA FARIAS FRARE ELIANA DO CARMO ORAGIO

              Presidente do CMMA  Secretária Executiva CMMA


